



होटल में गर्लफ्रेंड ने जोरदार चुदाई करवाई

“Xxx GF फक स्टोरी में मेरी गर्लफ्रेंड बहुत गर्म है, बहुत उछल उछल कर चुदाई करवाती है. कुछ दिन पहले मैंने उसे होटल में चोदा. इस बार उसने और भी गंदा सेक्स किया. ...”

Story By: नितिन मीना (nitinmeena)

Posted: Monday, September 16th, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [होटल में गर्लफ्रेंड ने जोरदार चुदाई करवाई](#)

होटल में गर्लफ्रेंड ने जोरदार चुदाई करवाई

Xxx GF फक स्टोरी में मेरी गर्लफ्रेंड बहुत गर्म है, बहुत उछल उछल कर चुदाई करवाती है. कुछ दिन पहले मैंने उसे होटल में चोदा. इस बार उसने और भी गंदा सेक्स किया.

मेरे प्यारे दोस्तो, नमस्ते !

मैं नितिन आपके सामने अपनी एक सच्ची चुदाई की कहानी बता रहा हूँ.

मेरी गर्ल फ्रेंड का नाम जिया है.

हम दोनों आपस में बहुत प्यार करते हैं और हम दोनों सेक्स भी बहुत मजे से करते हैं.

मैं आज जो Xxx GF फक स्टोरी आपको बताने जा रहा हूँ उसको पढ़ कर आपका लंड निश्चित ही पानी छोड़ देगा.

वह मेरे गांव के पास रहती है और भोपाल में हॉस्टल में रह कर अपनी स्टडी करती है. मैं कभी कभी उससे मिलने भोपाल चला जाता हूँ.

उधर भोपाल मैं और मेरी गर्ल फ्रेंड हम दोनों अक्सर किसी न किसी होटल में मिला करते हैं.

मेरी गर्ल फ्रेंड का फिगर बहुत ही मस्त है.

वह दूध सी गोरी चिट्ठी है और थोड़ी कम हाईट की है.

उसे चोदने में मुझे बहुत मजा आता.

उसका फ़िगर 34-28-36 का है यानि कोई भी उसको नजर भरके देख ले, तो अपने आप ही उसका खुद के लंड पर हाथ चला जाएगा.

वह उसी पल सोचेगा कि बस ये लौंडिया किसी तरह से उसके लौंडे के नीचे आ जाए.
हम दोनों ने एक दिन मिलने का प्लान बनाया.

मैं एक दिन पहले ही रात को होटल में आ गया था.

उस दिन सुबह वह हॉस्टल से कॉलेज के नाम से निकल कर सुबह 7:45 पर मेरे होटल के कमरे में आ गई.

मेरे पास कर उसने मुझसे कहा- जान लव यू, आज मैं तुम्हारे पास शाम 5 बजे तक ही रहूंगी.

मैंने कहा- जान मुझे तुम्हारे साथ प्यार करना है और चुदाई भी करना है. आज तो मैं तुमको प्रेग्नेंट करके ही भेजना है.

मेरी इस तरह की बातों को सुनकर वह मुस्कुरा दी.

फिर हम दोनों एक दूसरे को किस करने लगे.

हम दोनों लिप किस कर रहे थे.

कभी कभी मैं उसके दूध को भी दबा देता था और उसकी गांड को भी दबा देता था.

वह भी किस में मेरा भरपूर सहयोग दे रही थी.

जिया- जान सिर्फ किस ही करते रहोगे या मेरी चुदाई भी करोगे ?

मैं- हां जान मुझे पता है कि तुमको चुदने की जल्दी है. पर इसका मतलब यह नहीं कि मैं तुम्हारी चूत चोदने के चक्कर में अपने प्यासे लंड का मजा खराब कर दूँ, तूने मुझे बहुत तड़पाया है मेरी जान, आज तो मैं भी तेरी चूत को बहुत तड़पाऊंगा.

जिया- ओहो जान ... क्या तुम मेरे साथ सच में ऐसा करोगे ?

मैं- इससे भी गंदा करूंगा.

वह हंसने लगी और बोली- ठीक है लव ... जिसमें तुम्हें खुशी मिले, तुम वैसे कर लो. मैं तो तुम्हारी गुलाम हूँ.

मैंने कहा- हां आज तू मेरी दासी बन कर ही चुद साली ... आज तेरी चूत का भोसड़ा बना दूंगा.

वह मेरी गाली सुनकर एकदम से गर्मा गई और बोली- हां साले भड़वे, मैं भी आज तेरी रांड बन कर ही तुझसे मजा लूंगी.

यह सुनकर मैंने अपनी गर्ल फ्रेंड को बेड पर धकेल दिया और उसकी टी-शर्ट उतार दी.

आह ... साली क्या ही मस्त माल लग रही थी ... एकदम गोरी मक्खन की टिकिया सी ... नाटे कद की डीजल माल.

मन कर रहा था कि कच्चा ही खा जाऊं साली बहन की लवड़ी को !

फिर मैंने उसकी ब्रा उतारी और उसके ऊपर चढ़ कर उसके दोनों बूब्स को पकड़ कर भींचने लगा और एक को मुँह में भर कर चूसने लगा.

वह भी मेरी गांड पर अपने हाथ फेर रही थी और नीचे से अपनी छाती को उठाती हुई मेरे मुँह में अपने पूरे दूध को देने की कोशिश करने लगी थी.

कुछ देर तक उसके दोनों मम्मों को जीभर कर भँभोड़ने के बाद मैंने नीचे का रुख किया. बिस्तर से नीचे आकर मैंने उसकी जींस उतार दी.

उसकी जींस खींच कर हटाई तो सामने उसकी संगमरमर सी चिकनी दूधिया टांगों का दीदार हुआ.

कसम से काली पैंटी में वह एक नंबर की रंडी लग रही थी.

मैं उसकी जांघ पर हाथ फेरते हुए उसकी टांगों के जोड़ तक आया.
पैटी के ऊपर से ही अपनी एक उंगली उसकी चूत की फाँकों पर फेरने लगा.

अपनी चूत की फूली हुई पहाड़ी पर मेरी उंगली का स्पर्श पाते ही जिया तड़फ उठी और बोली- आह जान ... तड़पाओ मत प्लीज ... अब जल्दी से अपने लौड़े को मेरी चूत में डाल दो.

मैंने कहा- नहीं, मुझे पहले चूत चाटना है.

जिया बोली- जान, अकेले अकेले मजा लोगे ... मुझे भी तो लंड चाटने दो न!

मैंने कहा- वाह मेरी जान, नेकी और पूछ पूछ ... आ जा रंडी एक साथ लंड चूत की चुसाई का मजा लेते हैं.

मैंने झट से 69 का पोज बनाया और अपनी गर्ल फ्रेंड से अपने लौड़े को चूसने दे दिया.
वह भी झट से अपने मुँह को खोल कर मेरे लंड को लॉलीपॉप की तरह चूसने लगी.

कसम से उस समय साली किसी पोर्न स्टार से कम नहीं लग रही थी और बिल्कुल पेशेवर रांड की तरह लंड चूस रही थी.

उसका लंड चूसना देख कर तो ऐसा लगने लगा था कि साली को लंड चूसने की खासी प्रेक्टिस हो गई है.

इधर भोपाल में वह और दूसरों के लंड भी चूसती है शायद.

फिर मैंने अपने सर को झटका और अपनी गर्ल फ्रेंड की मुँहबबत पर शक न करते हुए लंड चुसाई का मजा लेने लगा.

इधर मैंने भी उसकी चूत में मुँह लगा दिया और उसकी चूत को पूरा ऊपर से नीचे तक जीभ फेरते हुए चाटने लगा.

कभी कभी मैं उसकी फुट्टी पर अपने दाँत गड़ा देता तो वह चिहुँक उठती.

बदले में वह भी मेरे लंड को काट लेती तो मैं हंस कर उसकी चूत को चाटने लगता और वह भी लंड को अपने गले तक भर कर प्यार करने लगती.

कभी कभी मैं उसकी चूत में उंगली डाल देता तो वह अपनी गांड उठा कर मेरी उंगली का स्वागत करने लगती.

सच में उस वक्त मजा आ जाता.

जिया भी मजे से आवाज़ निकालती- ऊऊह आआह अअह मारोगे क्या !

मैंने कहा- मजा आ रहा है न ... बोल रंडी और गंदा करवाना है ?

तो जिया बोली- साले कुत्ते की तरह चूत चाट रहा है ... और क्या करवाऊं बहन के लौड़े?

उसके मुँह से गाली सुन कर मेरा जोश एकदम से बढ़ गया.

मैंने अपनी एक उंगली पर तेल लगाया और उसकी गांड में डाल दी.

वह एकदम से उचक गई और बोली- आह जान क्या कर रहे हो ... गांड फाड़ोगे क्या ?

मैंने उसकी चूत से हटता हुआ बोला- अभी मजा चखाता हूँ तुझे रंडी.

वह बोली- हां चखा ना बहन के लौड़े ... अबे जा किधर रहा है ?

मैंने कहा- मुझे सुसु आ रही है, मैं बाथरूम से होकर अभी आता हूँ.

जिया ने कहा- अबे यार ... मैं कब काम आऊंगी. उधर क्यों जाते हो !

मैंने कहा- क्या मतलब जान ? मैं कुछ समझा नहीं ?

जिया- जान, तुम मेरे मुँह में ही सुसु करो न ... आज मैं तेरी सुसु का मजा लूँगी !

मैंने कहा- अबे तेरा मुँह भर जाएगा !

जिया बोली- मेरे मम्मों को नहला देना.

मैंने कहा- वाह मेरी जान, उसमें तो मजा आ जाएगा !

वह बोली- ओके यह खेल नीचे फर्श पर करते हैं !

मैंने कहा- एक काम करो, तुम बाथरूम में चलो ... यह गंदगी वाला खेल उधर ही करते हैं !

वह राजी हो गई.

हम दोनों Xxx GF फक के लिए बाथरूम में आ गए.

वह बाथरूम के फर्श पर लेट गई और चूत उठाती हुई मुझे उत्तेजित करने लगी.

मैंने उसके मम्मों के ऊपर अपने घुटनों के बल आधा बैठते हुए अपने लंड को उसके मुँह में लंड की नोक कर दी.

उसने अपने हाथ से लंड को पकड़ कर अपने मुँह में निशाना सैट करते हुए कहा- साले मूत भोसड़ी वाले ... छोड़ अपनी धार !

मैंने भी अपने लंड से मूत की धार उसके मुँह में छोड़ना शुरू कर दी.

वह मेरे गर्म मूत को पीने लगी और जब उससे नहीं पिया गया तो उसने लौड़े की धार को अपने मम्मों पर कर दी.

आह ... बड़ा गजब का सीन था. उसके मम्मों पर मेरी पेशाब गिर रही थी तो उसके मम्मों चमकने लगे थे.

मैं अपनी पेशाब से जिया के मुँह को भरते हुए उसके मम्मों को नहलाने लगा था.

मम्मों पर धारे मारते हुए मैं लंड को नीचे लाते हुए उसकी चूत पर आ गया.

उसकी बाँडी पर पेशाब की चमक अलग ही दिख रही थी.

उसका नग्न जिस्म कांच सा चमकने लगा था.

कुछ ही देर में जिया ने मेरा सुसु पी लिया और अपने जिस्म को नहलवा लिया.

इसके बाद वह नशीली आँखों से मुझे देखती हुई बोली- जान अब मेरी सुसु को तुम चाट लो ... मजा आएगा!

मैं खुद भी यही सोच रहा था कि जिया की चूत को चाटते हुए उसकी चूत से भी सुसु को पिया जाए.

मैंने 69 में आकर अपना मुँह जिया की चूत पर लगा दिया. मेरा लंड उसके मुँह में लग गया था.

उसकी चूत को चाटा और उसने सुसू की, तो मैंने उसकी सुसू भी पी लिया.

अब जिया बोली- जान और मत तड़पाओ ... अब रहा नहीं जाता.

यह कह कर जिया ने अपनी दोनों टांगों को ऊपर करके मुझे गाली दी- ले भोसड़ी वाले, बना दे चूत का चबूतरा ... आज जा साले हिम्मत दिखा मादरचोद!

मैंने गुस्से में आकर अपना लंड उसकी खुली हुई चूत की फाँकों में सैट किया और एक ही झटके में पूरा पेल दिया.

मेरा लंड जिया की चूत को फाड़ते हुए अन्दर तक चला गया.

लौड़े के हमले से जिया की एक लंबी चीख निकल गई और वह गंदी गंदी गालियां देने लगी- आह मादरचोद गाँड़ बहन के लौड़े ने मार दिया ... साले मैं कहीं भागी थोड़ी जा रही हूँ ... आराम से चोद मादचोद लौड़े!

मुझे उसके मुँह से गाली सुन कर अच्छा लगा और मैंने चुदाई की रफ्तार बढ़ा दी.

कुछ ही धक्कों के बाद जिया को मजा आने लगा और वह अपनी गांड उठा उठा कर मेरे लौड़े से कुश्ती लड़ने लगी.

तभी मेरे मन में आया कि आज मैं इसकी गांड मारूं!

मैंने उसकी गांड में हाथ मारा और कहा- आज तो तेरी गांड मारने का जी कर रहा है.

वह एकदम से भड़क गई और बोली- बहन के लौड़े, गांड की तरफ नजर भी की तो लंड काट लूँगी.

मैंने उससे बहुत कहा, पर जिया ने एकदम मना कर दिया.

उसके बाद मैं चूत में ही लगा रहा.

करीब 20 मिनट की धकापेल चुदाई के बाद हम दोनों का पानी निकल गया और दोनों निढाल होकर गिर गए.

उस दिन हम दोनों ने चार बार चुदाई का मजा लिया और अपनी गर्ल फ्रेंड को वापस उसके हॉस्टल तक छोड़ आया.

दोस्तो, इस तरह से हम दोनों को कई बार सेक्स करने का भरपूर मजा मिला.

अगली बार मैं तब चुदाई की कहानी लिखूँगा जब मुझे उसकी गांड मारने का मौका मिलेगा.

इस Xxx GF फक स्टोरी पर आप अपने मेल जरूर करें.

96nitinmeena@gmail.com

Other stories you may be interested in

पड़ोस की मस्त कमसिन लड़की- 1

अन्तरावासना सेन्सुअल लव कहानी में 50 साल का एक आदमी अपने पड़ोस की 19 साल की एक सेक्सी लड़की पर वासनात्मक नजर रखता था. लड़की उसको अंकल कहती थी. नमस्कार दोस्तो, मैं सोनम वर्मा आपने मेरी पिछली कहानी मुंबई जाकर [...]

[Full Story >>>](#)

मौसेरी बहन की जवानी का मजा लिया- 3

हॉट Xxx विद कजिन सिस्टर का मजा मुझे मेरी मौसेरी बहन ने तब दिया जब हम दोनों कुछ दिन के लिए उनके घर में अकेले थे. दीदी सोने का नाटक करती हुई मजा लेती रही, मैंने चोद दिया. दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

डॉक्टर ने मेरी कुंवारी मौसी को चोदा- 2

Xxx गन्दी चुदाई कहानी में हमारे डॉक्टर ने मेरी मौसी को देखा तो वह मौसी को चोदने के लिए उतावला हो गया. वह डॉक्टर मेरी मम्मी को अक्सर चोदता था घर आकर! उसने मौसी को भी चोद दिया. फ्रेंड्स, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मौसेरी बहन की जवानी का मजा लिया- 2

इरोटिक Xx सिस्टर सेक्स कहानी में मैंने अपनी मौसी की जवान बेटी के जिस्म को छूकर, सहलाकर, उनकी पैंटी में हाथ डाल कर उसकी गांड के छेद पर उंगली फिराई. फ्रेंड्स, मैं रोहित आपको अपनी बहन की चुदाई की कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मौसेरी बहन की जवानी का मजा लिया- 1

कजिन सिस Xx कहानी में मेरी अपनी मौसी की बेटी से पक्की दोस्ती थी. मैंने उसे देखकर सेक्स की सोचता था. एक बार हम दोनों को अकेले घर में रहने का मौका मिला. मित्रो, मैं आपका दोस्त रोहित! एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

